



**GRADONAČELNIK**

KLASA: 363-01/22-04/1  
URBROJ:2181-08-22-1  
U Sinju 7. siječnja 2022.

Policajska postaja Sinj  
Vrlička ulica 71  
21 230 Sinj  
n/r načelnik: Mislav Filipović- Grčić

PREDMET: Zahtjev za poduzimanjem  
izvida

Poštovani,

dana 29. prosinca 2021. godine vijećnik NL dr. Stipislava Jadrijevića gospodin Filip Klarić Kukuz je tijekom „ aktualnog sata“ 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Sinja, a što je naknadno objavljeno preko internetskog portala „Ferata“, iznio tvrdnje kojim navodi da su građani Sinja svjedoci gotovo svakodnevnog dovoza medicinskog otpada na odlagalište komunalnog otpada Mojanka i to prema njegovim tvrdnjama sa područja Splita pa čak i Šibenika čime se uvelike ugrožava kvaliteta života stanovnika naselja Brnaza i Turjaka. Vijećnik također navodi da se osim iznimno štetnog medicinskog otpada na Mojanku dovozi i štetna sol sa Gospodarske zone „Čaporice“. Prema tvrdnjama vijećnika, ove po njemu protuzakonite radnje, odvijaju se u popodnevnim satima, čega je i sam bio svjedok dva puta.

Inače odlagalište komunalnog otpada „Mojanka“ je pod mjerama čuvanja 24 sata na dan putem čuvarske službe djelatnika Čistoće Cetinske krajine d.o.o. kao i putem videonadzora.


Stoga Vas molimo da slijedom tako iznesenih tvrdnji vijećnika Filipa Klarića-Kukuza poduzmete mjere i radnje iz Vaše nadležnosti u cilju utvrđivanja svih okolnosti pronalaska počinitelja i eventualnog počinjenja kaznenog djela, te da me o učinjenom pismeno obavijestite.

1. Naslov
2. Evidencija
3. Pismohrana



Prilog: 1. Tekst objavljen na web portalu „Ferata“  
pod naslovom: „ Klarić Kukuz: Na Mojanku  
se dovozi medicinski otpad iz Splita i Šibenika

# Klarić Kukuz: Na Mojanku se dovozi medicinski otpad iz Splita i Šibenika

 [ferata.hr/klaric-kukuz-na-mojanku-se-dovozi-medicinski-otpad-iz-splita-i-sibenika/](https://ferata.hr/klaric-kukuz-na-mojanku-se-dovozi-medicinski-otpad-iz-splita-i-sibenika/)

Ivana Vrančić

Vijećnik NL dr. Jadrijevića **Filip Klarić Kukuz** na 8. sjednici Gradskog vijeća Grada Sinja, u okviru aktualnog sata, gradonačelnika **Mira Bulja** pitao je što je u sedam mjeseci, od kada je na vlasti, poduzeo vezano za kontrolu dovoza otpada na Mojanku.

Klarić Kukuz tvrdi da su građani svjedoci gotovo svakodnevnog dovoza medicinskog otpada na Mojanku s područja izvan grada Sinja, s područja Splita, pa čak i Šibenika, čime se uništava zdravlje mještana dijela Brnaza i Turjaka.

'Svakodnevno smo svjedoci kako kamioni dovoze medicinski otpad s tih područja, i ne samo medicinski. Kako bi zavarali one koji to prate, vozači s kamionima produže prema Sinju, okrenu se, te se iz pravca Sinja vrte na odlagalište otpada Mojanka i mimo svih pravila i zakona, uz nečije odobravanje, iskrcavaju taj iznimno štetni otpad na Mojanku i ne samo medicinski otpad, nego i druge vrste otpada, kao što je štetna sol iz Gospodarske zone Čaporice. Više od šest mjeseci je prošlo od vašeg preuzimanja vlasti. Obećavali ste da će to prestati, a nelegalno i nezakonito odlaganje iznimno štetnog otpada se nastavilo. Gdje su kamere za nadzor? Gdje je vaga za otpad? Što ste kao gradonačelnik poduzeli kako bi se zaustavio dovoz štetnog otpada na odlagalište Mojanka', pitao je Klarić Kukuz.

Gradonačelnik Bulj se zahvalio vijećniku Klariću Kukuzu na informaciji. Kazao je da postoje kamere na odlagalištu otpada i da će zatražiti snimke, a ukoliko se utvrdi kazneno djelo, da će podnijeti kaznene prijave protiv počinitelja.

'Ako je netko ilegalno uvezao i grama otpada, taj više ne može raditi taj posao, jer je to kazneno djelo. Molim vas da to prijavite, jer ja ne mogu biti i stražar tamo. Tamo imamo 6 kamera i 2 stražara. Ako se uvozi otpad, ja ću odmah osobno dignuti kaznenu prijavu, ako imate dokaze. Tražit su snimke, a vi mi, ako možete, recite kada se to dogodilo. Ako su to dopustili oni koji su zaduženi za deponij, moraju se kazneno progoniti zbog kriminala, odnosno nelagalnog bacanja otpada i zbog ugrožavanja zdravlja ljudi. Zatražit ću da mi se dostave snimke s tih 6 kamera iz tog vremena, jer to mora biti arhivirano, a ako im je kamera u to vrijeme bila pokvarena, dobit će kaznenu prijavu. Pregledat ćemo sve kamione koji su sumnjivi', kazao je gradonačelnik Bulj.

**Ivana Majić**, koja je zadužena za komunalne djelatnosti u Gradu Sinju, dodala je kako je prošle godine, 29. rujna obavljen inspekcijski nadzor na odlagalištu otpada Mojanka, vezano za čuvanje, praćenje dovoza i sadržaja na odlagalištu, te da je napravljen zapisnik u kojem se navodi da nadzoru nije nazočila direktorica trgovačkog društva koje upravlja odlagalištem. Majić je pročitala zapisnik:

'U ovom inspekcijskom nadzoru utvrđeno je da se mjere čuvanja odlagališta 24 sata na dan provode putem čuvarske službe, koji su zaposlenici trgovačkog društva Čistoća Cetinske krajine d.o.o. i putem video nadzora koji je, prema izjavi nazočnih predstavnika nadzoranog trgovačkog društva, dostupan samo direktorici trgovačkog društva Čistoća Cetinske krajine 24 sata na dan.'

Gradonačelnik Bulj je zaključio da će snimke s nadzornih kamera morati zatražiti od direktorice 'Čistoće'.

Vijećnik Klarić Kukuz nije bio zadovoljan odgovorom. Kazao je da se kamere na deponiju ugase kada dolazi štetni otpad, a sporno mu je i što samo direktorica 'Čistoće' ima pristup video nadzoru.

'Bio sam svjedok dva puta, po povratku s posla oko 5 sati poslijepodne kada odlagalište ne radi, da dolaze kamioni i da ih čuvari puštaju na deponij. O svemu postoje i neke snimke građana. Ja molim gradonačelnika da se napokon počne rješavati problem Mojanke. Molim ga i kao vijećnik i kao mještanim Brnaza da se povede briga. Ovo nije ništa zlonamjerno, već ljudski apel da se nešto pokrene. Garantiram da se na Mojanku svakodnevno dovozi štetni otpad', zaključio je Klarić Kukuz.